

Dagsorden for møde i det lokale uddannelsesudvalg for tømrer

Dato: 10. marts 2022
Forplejning: **Dagens ret**

Tid: kl. 12.00 Sted: **Tømrerafd. 31.03**

Mødedeltagere:	Int:	Organisation:	Mødeleder:	Referent:	Ordstyrer:
LUU:					
Johannes Elmholt (formand)	JE	Dansk Byggeri			
Nicolai Elmholt	NE	Dansk Byggeri			
Dan Jeppesen (næstformand)	DJ	3f			
Ole Madsen	OM	3f			
Elevrepræsentant:					
William Borg Dankjær. Hansen	WBH	Ikke til stede			
Lærer repræsentant					
Ole Winding	OW	Ikke til stede			
Ledelses repræsentant					
Jesper Steen Nielsen	JSN	HHE	X	x	x

Dagsordenspunkt:

1. Referat fra seneste møde d. 16.12.2021

a. Godkendelse af referat

Godkendt

b. Opfølgning på beslutninger

Flere kapsave er ved at blive etableret i 31.14

2. Meddelelser/orientering fra:

a. Elevrepræsentanten:

Ikke til stede

b. LUU:

- Spilletrøjer til ung cup osv.?

Dan har indhentet tilbud og vi er enige om at dele udgiften for et spillersæt på 20 stk. mellem parterne.

c. Skolen:

- Covid 19

Status fra HEG hvor Covid fylder mindre da de fleste elever og ansatte har været smittet inden for de seneste 2 måneder. Rengøring, håndsprit og aftørring af fælles kontaktflader fortættes.

- GF2 elever forår 2022

Der er ca. 85 GF2 elever pt. heraf 15 EUX elever.

- Svendeprøve gennemførelse
- Svendeprøve afslutning/ fejring?
- Logbøger som App (status)

3. Praktikpladssituationen

a. AUB-ansøgning/anvendelse af AUB-midler

JSN gennemgår status på projektet som godt i gang

b. Trepartsansøgningen 2021-2022 status

JSN gennemgår status på projektet som godt i gang. OW fra tømrer og Klaus fra virksomh

4. Skolepraktiksituationen

- 2 elever fysisk til stede. 3 til svendeprøve, 5 på hovedforløb.

-

5. Efteruddannelse

- JSN orientere om et muligt samarbejde med videncenter for håndværk og bæredygtighed om efteruddannelse af tømrersvende inden for bygningsreglement, energikrav og nye materialer.

6. Eventuelt